

意大利国际品牌签约入驻双鹤湖高端商务区 航空港将建中部首家大型珠宝基地

本报讯(记者 成燕)昨日,记者从郑州航空港实验区获悉,意大利国际品牌珠宝总部基地项目已签约入驻双鹤湖高端商务区,这意味着中部地区首家大型珠宝基地即将在郑拔地而起。

在郑州航空港发展蓝图上,建设中的双鹤湖高端商务区令人关注。作为

航空港未来核心区,该区域肩负着航空港区政治、经济和文化三大中心职责。即将开工的意大利国际品牌珠宝总部基地坐落于双鹤湖畔,依托湖心及南北、东西向水系景观核心,毗邻航空港区政府及中央商务区,建筑面积达30万平方米,将打造集珠宝设计加工基地、国际珠宝展示中心、国际高端婚嫁定制

中心、世界文化广场等为一体的大型商业综合体。

作为国内首家意大利珠宝经济综合体,该基地将填补中国内陆地区高端市场空白,建成投入运营后,将极大提升中部地区在全国甚至世界珠宝领域的核心竞争力。同时借助航空港区的两小时航空经济圈优势,提供高端、

快捷的珠宝购物平台,打造国际化时尚新都会。

该区相关负责人介绍说,这一项目将成为双鹤湖高端商务区第一个签约入驻、第一个开工、未来将是第一个完工并投入使用的重大项目。“三个一”预示着优良产业项目正在加速入驻港区,港区核心商务圈品牌效应正不断提升。

河南高中将试点 开设生涯教育课 每学期不少于10课时

本报讯(记者 王红)随着教育改革渐行渐近,未来高考将不再是“总分匹配”制,这就需要把以往学生自我规划的时间从大学提前到了高中。为此,省教育厅今年将在全省遴选部分普通高中“试水”生涯教育,按照计划,高中生涯教育课程每学期不少于10课时,试点运行后逐渐在全省范围内推行。

什么是生涯教育?据介绍,生涯教育是实施素质教育的重要载体,其核心目标是教育青少年在心理上、职业上及社会上的平衡与协调的发展,帮助学生树立主动发展的观念、掌握生涯规划的知识与技能,进行生涯决策,确立生涯发展目标,寻求最佳生涯发展途径。结合高中阶段教育特点,高中生正处于身心发展的重要阶段,也是人生观和价值观形成的关键时期。在普通高中开展生涯教育有助于学生了解并适应社会发展需求,建立学校学习与未来发展的内在联系,形成对人生发展的清晰认识,促进自我设计与完善,为学生的终生发展和创造有价值、有意义的幸福人生奠定基础。

根据安排,此次我省将选择试点学校在高中范围内开设生涯教育课程,主要为实践类、指导类两个方面,课程不仅针对职业规划,更加关注学生的道德品质、学习能力、身心健康、人文素养和社会实践能力等多方面内容。按照计划,高中生涯课程每学期不少于10课时。具体方式为:坚持课内与课外相结合的原则,可从学校课程教学时间中安排,也可以与学校各类活动相结合进行落实。每学期计1学分,3年共计3学分。

第四座万达广场 或年底开工建设 规划正在批前公示

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从市规划局了解到,惠济万达广场项目已进入规划批前公示阶段。按照规划,惠济万达广场报建建筑面积达189840.09平方米,其中商业建筑面积133490.86平方米。

据了解,惠济万达广场是我市继中原万达、二七万达和金水万达之后第四座万达广场,选址位于开元路北、文创路西。按照规划,此项目建筑高度为50.99米,地下机动车停车位数量约为1080辆,地上非机动车停车位数量约为10850辆,绿地率为25%。项目将建设集万达广场购物中心、创意休闲街区、体验性娱乐中心(剧院、电影院、大型单体娱乐项目)、文化产业聚居地、SOHO等业态为一体的万达新一代产品。

据了解,今年4月初,市国土局现场出让惠济区五宗地块,其中位于开元路北、文创路西的21号地块被万达集团联手郑州本土碧源置业共同摘得,随着惠济万达广场规划的出台,项目建设正式有了实质进展。相关人士表示,随着相关手续审批完成,惠济万达广场有望年底动工建设,预计在2016年底开业。

上半年全省银行业 贷款余额首破3万亿

本报讯(记者 宋建巧)记者昨日从河南银监局获悉,上半年我省银行业金融服务能力进一步增强,银行业各项贷款余额首次突破3万亿元,较年初增长10.05%,高于全国平均增速2.28个百分点。

我省资产业务趋向多元化,负债稳定性有效提升。上半年资产总额5.79万亿元,负债总额5.61万亿元,同比分别增长13.11%、12.94%,分别高于全国0.39个、0.83个百分点。银行业各项贷款余额首次突破3万亿元,其中全省小微企业贷款余额8296.26亿元,同比增长20.96%,高于全部贷款3.88个百分点,顺利实现“三个不低于”目

标;全省涉农贷款较年初增加848.35亿元,增长7.25%;大力支持消费领域发展,全省新增住户消费性贷款649.08亿元,增长13.9%,高于各项贷款增速3.85个百分点。

银行业收入结构进一步优化。上半年,全省银行业利润同比增加16.47亿元,增长4.38%。同时,银行业风险管理能力进一步提升,共处置不良贷款75.79亿元,同比增加26.3亿元,整体风险处于可控水平;风险抵补能力持续提升。各项资产减值损失准备同比增加57.53亿元,法人银行业机构流动性比例63.04%、人民币超额备付金率6.12%,同比分别提高2.54

个和1.74个百分点。

银行业改革创新进一步推进。渤海银行郑州分行筹建工作积极推进,金融租赁公司、财务公司等组建工作进展顺利;农信社改革扎实推进,上半年全省已开业农商行32家,2家获准筹建;民营资本进入银行业取得新进展,村镇银行累计吸引民间资本49.94亿元,民营企业组建财务公司取得实质性进展,民营银行组建前期工作有序进行;金融创新不断深化,通过信贷资产证券化盘活42.4亿元信贷资产,通过融资租赁、内保外贷、债务融资工具为企业融资1254.55亿元。

网友受邀走进警营 体验警察一线工作

本报讯(记者 王译博 通讯员 闫亚平)昨日上午,记者跟随多名网友应邀走进派出所、交通岗、治安岗、指挥室、车驾管服务大厅、户籍服务大厅、出入境服务大厅等公安一线实战岗位,参观公安工作、体验警营生活,和公安民警面对面沟通交流。

上午9点,20多名网友走进市公安局金水分局的执法办案中心。“您已进入声像监控区域,请注意您的言行”,一进入执法办案中心,语音提示让大家立刻紧张起来。

“噢,执法办案中心怎么会有按摩椅?”一个网友的疑问迅速吸引众人的目光。

“这不是按摩椅,这是醒酒椅。”据民警介绍,醒酒椅主要是为了约束失去意识的醉酒者醒酒用的,因为醉酒的人情绪亢奋、容易冲动,甚至失去正常的理智,而这个醒酒椅可以有效避免醒酒过程中发生意外。

在执法办案中心,记者还看到了“未成年讯问室”里有两个“监护人座椅”,视频对讲功能的执法监督平台、处警车辆安装的移动执法记录设备等规范化的执法系统。

网友们还来到交警二大队交通安全教育基地对交通安全知识学习区、醉酒区、安全带体验区、3D模拟驾驶区等进行参观和体验,亲身感受交通违法行为和交通事故的危害。

据了解,此次网友进警营活动,由省公安厅政务微博“平安中原”和各地市公安机关平安系列微博牵头,邀请1000名网友进警营体验公安工作和警营生活,本次由郑州警方组织的“网友进警营 牵手平安”活动是全省网友进警营体验系列活动之一。

迎接慈善日 半天捐近百万

本报讯(记者 李娜 实习生 朱伶俐)来自社会各界的爱心人士和企业纷纷捐款,一上午募集善款近百万元——昨日,在中牟县雁鸣湖镇政府门口上演了温情一幕。

为迎接郑州慈善总会第八个慈善日的到来,昨日上午,郑州市中牟县慈善总会在雁鸣湖镇政府举办慈善捐赠仪式。来到现场的30多家爱心企业及个人踊跃捐款,奉献爱心。其中,当地辛寨村村民孙文富在得知捐款消息后,来到现场为慈善奉献爱心,捐款500元。

昨日上午,本次募捐共接受社会各界爱心捐款994129元。“下一步中牟县政府将节省办公经费,拿出更多的资金用于雁鸣湖镇的贫困家庭、残疾儿童等弱势群体和困难群众。届时善款有望达到150万元。”相关负责人介绍。

据了解,中牟县共有14个乡镇街道办事处,昨日在雁鸣湖镇成立了首个慈善网络基金,下一步中牟县慈善总会将在全县推广,实现14个乡镇街道办基层慈善网络的全覆盖。

26岁小伙免费为街头流浪人员理发



8月4日,郑州火车站大同路,理发师红涛(右)为一名街头流浪人员理发。

从7月21日开始,红涛理发师每周二在郑州街头免费为流浪人员理发,他希望用此项行动呼吁大家关注街头流浪人员群体。红涛说,他还打算免费为农民工等群体理发,让他们感受到社会的温暖。

新华社发

整治火灾隐患 保障公共安全

李南岗村群租房:十几平方米住6人

本报讯(记者 王译博)昨日上午,市政府应急办来到经开区李南岗村检查消防安全隐患,发现此处私搭乱建,改建群租房,楼间距不足、占用消防疏散通道,私拉乱扯电线等情况严重。

检查发现,这里大大小小的楼房建筑参差不齐,楼与楼间距非常小,是典型的“肩并肩”“一线天”住房。在一间标有“铸昌科技员工宿舍”字样的楼房内,墙上挂着住宿情况:总床位430,已住416,入住率86%。据了解,这416个人,是住在这栋7层楼的66个房间内,平均每个房间住6个人。

宾馆工作人员称,这里是铸

昌公司包下来给公司员工住宿的地方。进入二楼,走廊旁边放置着两具灭火器和一个消防桶,但由于楼道内搭满了衣服,地面潮湿不堪,灭火器锈迹斑斑,其中一具灭火器的喷头已经腐坏。整栋楼仅有一个逃生通道,楼道内也没有安装应急灯。

经开区消防大队工作人员说,这种人员非常密集的建筑应建两个消防通道,否则一旦发生火灾,由于人员拥挤,疏散不及时而引发人员伤亡、财产损失。楼道内应设应急灯,可以保证紧急断电时,人们可以看清消防通道。

进入房间,十几平方米的地

方摆放着四张上下铺的床,一些夜班员工还在熟睡,一部充电手机随意扔在床上。检查人员说,近两年,因为手机充电发热,引燃旁边可燃物而造成的火灾事故很多,消防人员建议员工充电时尽量让手机远离可燃物,特别是像这类人员比较密集、杂物较多的房间。

检查还发现,街上大大小小的楼道、门洞中都有电动车充电现象,这些车多数占据了逃生通道。李南岗村义务消防大队有关人员说,村里已组织10个人的义务消防大队,将开展检查巡逻,发现这种情况积极劝诫。

全省排查景区 安全消防隐患

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从省住房和城乡建设厅了解到,为切实保障风景名胜区和游客人身安全,坚决预防安全生产和重特大火灾,尤其是群死群伤事故的发生,我省将在各风景名胜区开展安全运营和消防工作专项检查。

据了解,当前正处于暑期旅游旺季和汛期灾害性天气多发多发的特殊时期,并且景区内人员密集,场所地形复杂。按照要求,全省各风景名胜区管理机构要立即开展景区安全和火灾隐患排查,重点排查景区内正在使用或施工的游览步道、漂流河道、栈道、吊(索)桥、护栏、码头等基础设施和游乐设施,凡达不到安全运行要求的一律停止运行;景区内的游览交通工具,要严格按照运行条件、标准和规程运营,严禁超容量载客,不得带病运行;景区消防机构、消防设施、消防制度要完善,林区要有科学的防火措施,严防森林火灾发生;对游客集中、易发生意外的地段,要有醒目的安全警示标志,踏步、栏杆、扶手要坚实牢固;景区内的房屋安全,重点是建筑年代较长、建设标准较低、失修失养严重、违章建设、临近山体、高切坡、挡土墙、在建隧道、深基坑的房屋,杜绝房屋安全事故发生。

按照规定,全省各风景名胜区要健全游客容量预警机制,按照核定的游客容量和游乐设施安全承载能力,有计划、有组织地安排游览活动,景区内游客容量一旦超过核定容量,要立即采取游客分流、限流措施,及时组织疏散车(船)及游客,预防因游客过于集中造成拥挤引发的安全事故。要针对本景区内易发、多发安全问题的重点环节,研究制定和完善应急预案,确保发生突发事件时,能及时、高效、科学、有序地实施处置,尽可能地减少人员伤亡、经济损失和事故影响减少到最低限度。

技术壁垒致我省出口 一年损失9.78亿美元

本报讯(记者 侯爱敏)昨日,河南出入境检验检疫局发布《河南技术性贸易措施年度报告》。数据显示,2014年我省出口企业受国外技术性贸易措施影响直接损失9.78亿美元,同比增加15.3%。

据了解,在WTO框架约束下,技术性贸易措施越来越成为各国保护人类和动植物生命安全、健康以及消费者权益的依据和实施方式,同时,一些国家也将技术性贸易措施作为变相限制国外产品进口、保护国内产业的重要手段之一。世界各国技术性贸易措施的数量呈逐年上升的趋势。

为全面了解河南出口生产企业遭受国外技术性贸易措施的影响,河南出入境检验检疫局自2015年5月起,对我省263家重点出口生产企业开展了遭受国外技术性贸易措施影响调查工作。从调查结果看,2014年我省出口企业受国外技术性贸易措施影响而产生的直接损失额占河南出口贸易额的2.5%;受影响企业比例为66.0%,同期增加4.3%,远远大于36.1%的全国平均影响比例。九成的企业因国外技术性贸易措施的影响而丧失订单。被调查的14种重点出口产品,受国外技术性贸易措施影响而造成直接损失从高到低的排序为:机动车辆、罐头、木制品、钢铁及钢铁制品、蜂蜜、速冻方便食品、食用菌、轮胎、羽毛工艺制品、大蒜、日用陶瓷、水果、果汁饮料。

河南出入境检验检疫局通关处处长高志宏昨日分析,河南出口企业受国外技术性贸易措施影响的特点表现在:受影响的范围和程度呈增长趋势,检测认证成为新增成本的主要原因,化工金属行业受影响程度最大,农食产品和纺织鞋帽行业受影响范围达到八成,丧失订单是直接损失的主要影响方式,绿色环保和健康安全构成技术性贸易措施主力,来自拉美、俄罗斯的影响程度加大。

针对这一现状,河南出入境检验检疫局积极健全贸易摩擦预警及应对机制,定期编制与我省重点进出口产业相关的国际贸易及国外技术性贸易措施最新动态,发布国内外标准分析及应对措施等。据悉,下一步,河南检验检疫局将推动建立“政府部门主导、行业协会主体、龙头企业主力、专家学者支撑”的“三主一支撑”的技术性贸易措施工作体系,健全贸易摩擦预警及应对机制,打造公共服务平台,有效破解技术性贸易壁垒。

国外购物多少钱可免税? 什么能带? 哪些禁带?

通关小贴士 出境游不妨看看

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 卢士伟)记者昨日从郑州海关获悉,郑州机场迎来新一轮旅游出境热,不少家长趁假期带着孩子出国长见识。那么,在国内外购买价值多少的东西可以免税?什么能带、什么不能带?郑州机场海关制定“通关小贴士”,准备出境游的朋友们,不妨看看。

贴士一:申报很重要

根据规定,每位16周岁以上(含16周岁)旅客携带人民币现钞进出出境限额为2

万元,超过2万元或者外币现钞折合超过5000美元的,需如实向海关申报,办理验核手续。此外,携带文物、濒危动植物及其制品、生物物种资源、金银等贵金属、货物、货样、广告品等,也需向海关如实申报。未申报或申报不实者,将会面临处罚。

贴士二:购物勿超限

根据规定,进境居民旅客携带在境外获取的个人自用进境物品,总值在5000元人民币以内(含5000元)的,海关予以

免税放行;超出5000元人民币的,经海关审核确属自用的,海关仅对超出部分的个人自用进境物品征税,对不可分割的单体物品,全额征税。在此,海关特别提醒,如果出境时携带有电脑、相机、摄像机、名牌包、手表等物品,应主动申报,这样入境时凭借出境时填写的申报单可免于征税。

贴士三:烟酒别超量

对进境旅客免税携带进境烟酒的限量统一为香烟400支(二条),或雪茄100支,或

烟丝500克;酒精饮料为1500毫升(酒精含量12度以上)。超出上述限额的,需向海关如实申报。

贴士四:莫带违禁品

郑州机场海关特别提醒,新鲜水果、茄科蔬菜、活动物(犬、猫除外)、动物产品、动植物病原体和害虫及其他有害生物、动物尸体、土壤、转基因生物材料、动植物疫情流行的国家和地区的有关动植物及其产品和其他应检物,均属禁止进境物品,切勿携带。